

ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ

ಮೊಬಿಲಿಟಿ ಇಂಡಿಯ ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆ 20 ನೆ ವರ್ಷದ ಆಚರಣೆಗಳು

ಮೊಬಿಲಿಟಿ ಇಂಡಿಯ (ಎಂ.ಐ) ಸಂಸ್ಥೆ ಯು ನಗರದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಅನನ್ಯ ಬೆರಗುಗೊಳಿಸುವ “ಗಾಲಿ ಮೇಲೆ ನೃತ್ಯ” ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಎಬಿಲಿಟಿ ಅನ್ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಫೌಂಡೇಷನ್ (AUF), ನವದೆಹಲಿ ನಡಿಸಿಕೊಡುತ್ತಿದೆ, ತನ್ನ ಮಂದಿ ವಿಭಿನ್ನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಉಳ್ಳ ೧೦೦ ಕಲಾವಿದರು ೧೦೦೦೦ ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ನೀಡಿ “ಗಿನ್ನಿಸ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ರೆಕಾರ್ಡ್” ಹಾಗೂ “ಲಿಮ್ಕು ಬುಕ್ ಅಫ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ರೆಕಾರ್ಡ್ಸ್” ನಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗೊಂಡು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಂಸೆ ಪಡೆದ ತಂಡವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಭರತನಾಟ್ಯ, ಭಗವದ್ ಗೀತಾ, ಸೂಫಿ ನೃತ್ಯ ಮತ್ತು ಯೋಗ ಇವುಗಳ ಶ್ರೀಮಂತ ಭಂಡಾರವನ್ನು ಸಮ್ಮಿಳಿತಗೊಂಡ ನಾಟಕ ಮತ್ತು ನೃತ್ಯ ವಿಲೀನಗೊಳಿಸುವ ಒಂದು ಮೇರು ಕೃತಿ”ಯಾಗಿದೆ. ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ “ಕಾಸ್ಮಿಕ್ ಅನುಭವ”, “ವಿಭಿನ್ನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಉಳ್ಳವರ ಹೊಸ ನಾಟ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ” ಎಂದೆಲ್ಲಾ ವಿಮರ್ಶೆಯನ್ನು ಪಡೆದಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಜುಲೈ 13ನೇ ತಾರೀಖು 2014 ರಂದು ಸಂಜೆ 4.30 ಮತ್ತು 7.00 ಗಂಟೆಗೆ ಗುಡ್ ಷೆಪರ್ಡ್ ಆಡಿಟೋರಿಯಂ, ಮ್ಯೂಸಿಯಂ ರಸ್ತೆ, ಇಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದೆ.

ಮಿಸ್ ಅಲ್ಟಿಮಾ ಶಂಕರ್,ಡೈರೆಕ್ಟರ್, ಮೊಬಿಲಿಟಿ ಇಂಡಿಯ ಅವರು ಹೇಳುವಂತೆ “ AUF ಸಂಸ್ಥೆಯು ಗುರೂಜಿ ಸೈಯದ್ ಸಲಾಹುದ್ದಿನ್ ಪಾಷ ಅವರ ಕನಸಿನ ಕೂಸು. ಅವರ ಈ ಸಾಹಸವು ಜಗತ್ತಿನ ವಿಭಿನ್ನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಉಳ್ಳವರಿಗೆ ಭರವಸೆ, ಉತ್ಸಾಹ, ವಿಶ್ವಾಸ ಮತ್ತು ಘನತೆಯನ್ನು ತಂದುಕೊಡುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲಿ ನೃತ್ಯ, ಸಂಗೀತ, ಲಯ, ಕಥೆ ಹೇಳುವುದು ಮತ್ತು ಯೋಗ ಎಲ್ಲಾ ಸೇರಿರುವ ಚಿಕಿತ್ಸಕ ವಿಧಾನ ಆಧರಿಸಿದ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕಲೆ. ಪಾಷಾ ಅವರ ಈ ಪ್ರಯತ್ನವು ವಿಭಿನ್ನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಉಳ್ಳ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಬಲೀಕರಣದ ಕಡಿದಾದ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಮೈಲಿಗಲ್ಲು ಎನ್ನಬಹುದು.

ಮೊಬಿಲಿಟಿ ಇಂಡಿಯದ ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಆಚರಣೆಯು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲೂ ಉತ್ತಮ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ೨೦ ಆಗಸ್ಟ್ ೧೯೯೪ ರಂದು ಸಬಲೀಕರಣ, ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ, ಪನರ್ವಸತಿ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಮೂಲಾಗ್ರ ಬದಲಾವಣೆ ತರವಲ್ಲಿ ಶಕ್ತಿ ಬಂದಿದೆ. ೨೦೧೪ರಲ್ಲಿ ನಾವು ನಮ್ಮ ೨೦ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವವನ್ನು ಗುರುತುಮಾಡಲು ಅರ್ಥಪೂರ್ಣ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಆಚರಣೆಗಳು ಜುಲೈ ಮತ್ತು ಆಗಸ್ಟ್ ಗಳ ನಡುವೆ ಮೂರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ “ಗಾಲಿ ಮೇಲೆ ನೃತ್ಯ” ಮೊದಲನೆಯದು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಿಂದ ಬರವ ಆದಾಯವನ್ನು ವಿಕಲಾಂಗ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷತ್ರದಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತರಿಸಿರುವ ಸೇವೆಯನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಲು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಕೃತಕ ಕಾಲುಗಳು, ಗಾಲಿ ಕುರ್ಚಿಗಳು, ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮತ್ತು ಪನರ್ವಸತಿ ಸೇವೆಗಳನ್ನು, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಮಾಜದ ಬಡವರ ಜನರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲು ಸಹಾಯವಾಗಲಿದೆ. ಮೊಬಿಲಿಟಿ ಇಂಡಿಯಾವು ಕೆಲ ಬಹು ವಿಶೇಷ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಜುಲೈ 25 ಮತ್ತು 26 ರಂದು ಜಯನಗರ, ಜೆ.ಪಿ ನಗರ ಗಳ ಅಕ್ಕ ಪಕ್ಕದ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ “ಪ್ರಿವೆಂಟಿವ್ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ” ವನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಜುಲೈ ರಂದು ನಿಮ್ಮಾನ್ಸ್ ಕನ್ವೆನ್ಷನ್ ಸೆಂಟರಿನಲ್ಲಿ “ಒಳಗೊಳ್ಳುವಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಶಕ್ತಗೊಳಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಭವಿಷ್ಯದ ಕಡೆಗೆ ಹೊಸ ವಿಧಾನಗಳು” ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಸೆಮಿನಾರ್ ಇರುತ್ತದೆ. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಮೊಬಿಲಿಟಿ ಇಂಡಿಯದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಂಭ್ರಮ ಕೂಟ ಜೆ ಪಿ ನಗರದ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಾಡಾಗಿದೆ.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಪಾಸುಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಹಾಗೂ ಯಾವುದೇ ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣಕ್ಕೆ ಮೊಬಿಲಿಟಿ ಇಂಡಿಯದ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ

9535471791 ಗೆ ಕಾಲ್ ಮಾಡಿ.

